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	Ficha Técnica 2021

	Fecha de emisión: 3/3/2021
Número de orden: 1
Tipo de actividad:
Ficha técnica
Entregado:



FICHA TÉCNICA
Cátedra
Nombre de la cátedra. Especificar a que año pertenece. Especificar si es cátedra dentro del programa de grado, si es optativa, libre.
Equipo docente 
· Nombre completo.
· Título y su sigla correspondiente.
· Cargo y dedicación dentro de la cátedra
· Contactos utilizados para intercambio y consultas de cada miembro del equipo, institucional/privado - ambos (la institución otorga un correo con dominio fcv.unr.edu.ar, en caso de no tenerlo acompañar esta ficha con la solicitud).
· Currículum abreviado, este, junto a la foto será la carta de presentación, NO SON OBLIGATORIOS, sí son muy útiles para publicaciones y utilizar en actividades académicas.
· Foto de medio cuerpo[footnoteRef:1] en formato jpg o png (Compartir en este espacio el enlace de Drive de la secretaría donde guardan las imágenes para que no pierda calidad. No usar otros formatos). [1:  RECOMENDACIÓN Como tomar la foto de medio cuerpo: con un teléfono celular, cámara de fotos digital o cámara de pc, para que la foto salga sin alteraciones es recomendable colocar el foco a la altura de la cara, no mas arriba ni más abajo, es recomendable tener tres puntos de luz, uno de frente que será el más intenso con una luz cálida y los otros dos por detrás a cada lado con una intensidad menor para evitar sombras.] 

Estos datos podrán utilizarse en diferentes publicaciones realizadas en la página o redes de la Facultad de Ciencias Veterinarias UNR.
Duración
Anual, cuatrimestral, semestral, abierta… si fuera semestral o cuatrimestral especificar si es en el primero o segundo cuatrimestre. 
En este espacio especificar, si la hubiera, fecha de inicio y finalización.
Destinatarios 
Especificar qué tipo de estudiantes pueden inscribirse o visualizar si no hay restricciones fragmentar una posible población objetivo para usar al momento de difundir.
Modalidad
E-learning o B-learning, con instancias sincrónicas, asincrónicas, presenciales….
Carga horaria
Es importante tener una idea de cuantas horas se destinarán a la presencialidad si la hubiera, a la instancia sincrónica si la hubiera, al recorrido sincrónico si lo hubiera (este último se considera un mínimo de dos horas diarias en las cátedras normales)
Fundamentación 
Este espacio estará en la portada del curso, es importante pues representa el primer contacto.
Objetivos
Al término del curso el alumno será capaz de...
..:: Comprender ….
..:: Desarrollar ….
[bookmark: _Hlk50122232]..:: Aplicar recursos técnicos para ….
..:: Otros…
Metodología de trabajo
Especificar cuáles serán las prácticas pedagógicas en cualquiera de las modalidades escogidas.
Contenidos 
En este espacio especificar si es por módulos, unidades, temas u otro tipo de organización, enunciando los títulos de cada uno y un punteo de temas asociados.
Módulo, Unidad, Tema, otro  
Aprobación del curso 
Establecer cuáles serán las instancias de evaluación, autoevaluación, para aprobar el proceso, si no hubiera ninguna instancia especificarlo y justificar.
Observaciones otros

IMPORTANTE: 
Enviar a secretaria-ecv-tic@fcv.unr.edu.ar con copia a comunicacion-redes-pagina@fcv.unr.edu.ar
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